Uniwmptp &1pkp

Ih wupyu ulhgp -

10 Yungny PIniptumu3hl
$hltwbuwynpnid

Mnwlwb phnhwbnip $hbwbuwynpnid -

Mmnuluh bywnwlwihb $htwbuwynpnid -
pinigbmujhl $h U - -

Uyhpunynipjniltikp

Lyhpumynipjnibltp owb 1 778 000,00 778 000,00

futntlny byhpwnynipjnibbbtp oul 2 -

Llnuutlp Uyhpunynipjnillbp - 778 000,00 778 000,00

Unimph JXwplbp L wihnuwduXwpltp owl 3

Uninph JZwplbp -

WhnudwXwplbp -
Uninph by - -

1,4 Wugupd gnijph Junuwywpnidhg uUniumpbp owl 4

Uniuwlgnipjwl wbpwnd gnijph JwXwnphg uniwmpbp -

Uniuwlhgnipjwl whpwnd gnijph Jupéwlhw)nipjwlh

hwbaltnivhg Uniumptn -
uligupd gnijph Uhg uUniwmpkp - -

Unimptp dupytph, hnpunnipjniltittph, wjwlnh wnynulbtph

5 gény

.1 Unugywd Juwplhtp L thnhwnnipjnillbp -

2 Pfwlblwjihlt wyjwbnbbtph gdny unwgywd wnynubbp -
Cunuutlup Unimptp $hlwbuwlul gnpdnilbnipjnilhg - -
Uniuwlgnipjul hhdtunpwé puykpnipjnilbtph’ hwyybwny ol 5
wmupnid Yniuwlgnipjulp thnpwlqus dhenglkp — -
1,7 UL unimpkp -

[

[SIITENS

H
B

[

H
e

H
IS
i

Wohuwwwbph Jupéunpnipinil b ppwl hwjwuwpbgywd wjl
2,1 yXupltp, pwnupughwhpujuiub wwjdwbwgptph hhuwb Jpw
Swnwjnipjnilbtph Jwnniguwb yXwplhbp -
3wpltp, wnipebp b wj] wwpmunhp yXwplbp 88 050,00 88 050
Ynunibw] YXwplbbp 636 096,20 636 096
AQnijph Jupdwhw)nipjwh yXwplbp -
Whownd gnijph dbknpptpuwl yXwpbbp -
Spwhuynpuwjhlt Jhenglbph atnpptpdwb yXwplhbp -
Uunwlbpwbjnipuiuwh wpdtpbbp dtnp pbpbini hudwp
Juuuwpywd JXwplbbp -
Spuwbuwnpuwihl Swhutph gény JZwplbp -
»9 Qnpdninuulb dwhutph gény YXwpbbp -
0. Uyl bipbtn 46 300,00 46 300
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Ih wupyu ybpg 7 553,80




